

Oživljen stari dio Maglaja: Završena

Kontinuirani naponi vijećnika stranke Naprijed! rezultirali su potpunom obnovom i uređenjem naše predivne Gradine. Radovi na obnovi obuhvatili su restauraciju zidina, uređenje zelenih površina i postavljanje modernih informativnih tabli koje posjetiteljima pružaju detaljne informacije o bogatoj historiji Maglaja.



Pogled Naprijed

Maglaj – 29. februar 2028. – 0,00KM



Kontinuirana i sveobuhvatna podrška porodicama šehida u Maglaju



Podrška porodicama šehida postala je standard u Maglaju zahvaljujući posvećenosti i inicijativama vijećnika stranke Naprijed! Kroz sveobuhvatan program podrške, ova stranka uspjela je osigurati kontinuiranu i sveobuhvatnu pomoć za porodice šehida i poginulih boraca.

Unapređenje socijalnih usluga u Maglaju

Unapređenje Centra za socijalni rad u Maglaju donijelo je vidljive i značajne promjene zahvaljujući posvećenosti i naporima vijećnika stranke Naprijed! Ovaj značajan korak uključivao je revidiranje i modernizaciju svih aspekata rada centra, čime je unaprijeđen kvalitet usluga i podrške koja se pruža građanima.



OBRAĆANJE
DUGOGODIŠNJE
AKTIVISKINJE
Selma Hadžić



OBRAĆANJE NOSIOCA LISTE



Oživljen stari dio Maglaja: Završena obnova gradine

Kontinuirani naponi vijećnika stranke Naprijed! rezultirali su potpunom obnovom i uređenjem naše predivne Gradine. Radovi na obnovi obuhvatili su restauraciju zidina, uređenje zelenih površina i postavljanje modernih informativnih tabli koje posjetiteljima pružaju detaljne informacije o bogatoj historiji Maglaja. Zapošljavanjem radnika za održavanje i obnovu stvorila su se nova radna mjesta, čime će se podržava lokalna ekonomija i doprinosi smanjenju nezaposlenosti. Minimalna cijena ulaza omogućava kontinuirano ulaganje u održavanje i obnovu ovog historijskog lokaliteta, čime se osigurava njegova dugoročna očuvanost i revitalizacija. Organizirane su ture s vodičem koje građanima i posjetiteljima omogućuju



foto: Dudlajzov, Depositphotos

uživanje u bogatoj kulturnoj baštini Maglaja te detaljno upoznavanje s historijom i značajem ovog značajnog mjesta. Ove ture pružaju priliku za edukaciju, kulturno obogaćivanje i jačanje zajedničkog identiteta. Naša Gradina postala je simbol kulturnog naslijeđa i efikasnog upravljanja imovinom općine, čime se povećava značaj očuvanja kulturne baštine i unapređuje kvaliteta života u zajednici.

Svaki korak u obnovi i upravljanju usmjeren je na očuvanje historijskih vrijednosti te pružanje ugodnog i informativnog iskustva za sve posjetitelje. Redovne kulturne manifestacije i događaji dodatno obogaćuju ponudu i privlače sve veći broj turista. Ovi naponi doprinose jačanju turističke ponude Maglaja, promovirajući grad kao destinaciju bogatu historijom i kulturom.

Stranka Naprijed! ponosna je na ovaj uspjeh i nastavit će raditi na unapređenju životnih uvjeta svih naših sugrađana. Također, ove inicijative dodatno su ojačale poziciju Maglaja kao atraktivne destinacije za ljubitelje kulture i historije, privlačeći posjetitelje iz raznih krajeva naše zemlje i regije.

Priče sa kojima se ponosimo

Kontinuirana i sveobuhvatna podrška porodicama šehida u Maglaju

Podrška porodicama šehida postala je standard u Maglaju zahvaljujući posvećenosti i inicijativama vijećnika stranke Naprijed! Kroz sveobuhvatan program podrške, ova stranka uspjela je osigurati kontinuiranu i sveobuhvatnu pomoć za porodice šehida i poginulih boraca.

Program uključuje redovne posjete i kontakte s članovima porodica kako bi se osiguralo da njihove potrebe budu pravovremeno prepoznate i zadovoljene. Jedan od ključnih aspekata ove podrške uključuje nabavku lijekova i medicinskih pomagala koja su često neophodna za poboljšanje kvaliteta života. Također, obezbijedeni su besplatni udžbenici za djecu iz porodica šehida, što doprinosi



foto: Adnan Šahman

njihovom obrazovanju i budućem uspjehu, smanjujući finansijsko opterećenje koje obrazovanje može predstavljati. Povećanje iznosa penzija i invalidnina omogućilo je dodatnu sigurnost i stabilnost koja je ključna za normalno funkcionisanje i kvalitetan život. Ove mjere doprinijele su stvaranju sigurnijeg okruženja za članove porodica, pružajući im



foto: McIninch, Getty Images

potrebnu podršku u svakodnevnim izazovima s kojima se suočavaju. Ni jedna porodica šehida neće biti zaboravljena; svi će imati pristup podršci koja im je potrebna. Ove mjere su osigurale da porodice šehida i poginulih boraca ne budu zanemarene, već da imaju dostojanstven i kvalitetan život. Zajednica je kroz ove inicijative pokazala svoju zahvalnost i poštovanje prema hrabrosti i žrtvi koju su njihove porodice dale za zajedničku slobodu i pravdu. Stranka Naprijed! ponosna je na ovaj uspjeh i nastavit će raditi na unapređenju životnih uvjeta svih naših sugrađana.

Unapređenje socijalnih usluga u Maglaju



Unapređenje Centra za socijalni rad u Maglaju donijelo je vidljive i značajne promjene zahvaljujući posvećenosti i naporima vijećnika stranke Naprijed! Ovaj značajan korak uključivao je revidiranje i modernizaciju svih aspekata rada centra, čime je unaprijeđen kvalitet usluga i podrške koja se pruža građanima. Stručno i posvećeno osoblje centra, uz kontinuiranu obuku i edukaciju, značajno je smanjilo broj slučajeva nasilja u porodici, nasilja nad ženama i maloljetnicima.

Kulturni i sportski razvoj općine Maglaj dostigao novi nivo

Kulturni i sportski razvoj Maglaja postigao je značajan napredak zahvaljujući posvećenosti i angažovanosti vijećnika stranke Naprijed!. Sportski objekti su obnovljeni i modernizirani, uključujući proširenje tribina, osvjetljavanje terena i uvođenje novih tehnologija za poboljšanje uslova za sportske aktivnosti.



foto: pexels.com

Gradski park dobio je novi sjaj i sada ima ulogu mjesto okupljanja i rekreacije za sve građane. Obogaćen je novim stazama, sadržajima za djecu, teretanama na otvorenom i zonama za društvene aktivnosti. Ove promjene su unaprijedile kvalitetu života, stvarajući ugodno okruženje za obitelji i prijatelje. Uz to, uvedene su brojne kulturne manifestacije i sportski događaji, čineći Maglaj centrom sportskih i kulturnih dešavanja, što omogućava građanima aktivno učešće u zajednici.

Osim što je unaprijeđeno pružanje socijalnih usluga, osiguran je i neograničen smještaj za sve osobe koje se nalaze u teškoj situaciji i kojima je potrebna hitna pomoć, a sve zahvaljujući angažmanu stranke Naprijed! i njenih vijećnika. Ključni dio ovog napora bila je izgradnja „Kuća spasa“, koja predstavlja sigurno utočište za najranjivije članove zajednice, uključujući žene i djecu pogođene nasiljem, osobe u stanju socijalne izolacije te sve one kojima je potrebna hitna zaštita. „Kuća spasa“ pruža sveobuhvatnu podršku kroz smještaj, prehranu, medicinsku njegu, pravnu i psihološku podršku. Ovaj centar omogućava svojim korisnicima da se oporave i ponovno izgrade svoje živote u sigurnom okruženju, uz pomoć stručnjaka koji ih vode kroz proces rehabilitacije i integracije u društvo.

Maglaj postaje primjer kako se kvalitetom usluga i posvećenošću može značajno poboljšati život ljudi u potrebi. Stranka Naprijed! i njeni vijećnici nastavljaju raditi na poboljšanju socijalnih usluga, kako bi svi članovi zajednice imali pristup neophodnoj pomoći i podršci.



ADRESA: Ulica Srebreničkih žrtava rata bb. 74.250 Maglaj

Priče sa kojima se ponosimo

Unapređenje urbanog života i infrastrukture u Maglaju



foto: radiosarajevo.ba, Maglaj iz zraka

Zajedničkim naporima vijećnika stranke Naprijed! postignuto je značajno poboljšanje uređenja naselja i uslova stanovanja u Maglaju, čime je stvoren ugodniji i sigurniji životni prostor za sve građane. Jedan od ključnih koraka bilo je osiguranje neprekidnog pristupa čistoj i pitkoj vodi za sve mjesne zajednice. Sada je ovaj resurs dostupan svim domaćinstvima, što je značajno unaprijedilo kvalitet života i zdravlje stanovnika. Također, izgrađena su moderna i sigurna igrališta za djecu, opremljena najsavremenijim igrama i sigurnosnim podlogama.

Obnovljene su prilazne ulice i kanalizaciona mreža, čime su poboljšani saobraćaj i efikasnije odvođenje otpadnih voda. Ove promjene značajno su povećale kvalitet urbanog života i smanjile probleme s poplavama i zagušenjem. Zelenim površinama i parkovima posvećena je veća pažnja, što je rezultiralo ljepšim i funkcionalnijim javnim prostorima za rekreaciju i odmor. Sve ove mjere doprinijele su stvaranju sigurnog, čistog i udobnog životnog prostora u Maglaju. Stanovnici sada uživaju u poboljšanim uslovima stanovanja, što je rezultat posvećenosti i truda vijećnika stranke Naprijed! u unapređenju kvaliteta života u zajednici. Ovi napori osigurali su dugoročne benefite za sve građane, čineći Maglaj primjerom uspješnog urbanog razvoja i brige o životnoj sredini.

NAPRIJED!

– Ko smo i Šta Nudimo Bosni i Hercegovini –

U mnoštvu političkih subjekata, NAPRIJED! se ističe kao stranka političkog centra s liberalno-demokratskom orijentacijom, koja poštuje sve osobnosti i brine o ljudima od rođenja do kraja života.

NAPRIJED! okuplja entuzijaste i idealiste koji vjeruju u snagu duha bosanskohercegovačkog čovjeka, poznatog po svojoj otpornosti i sposobnosti da pronade rješenja za sve izazove. Naš program i vizija temelje se na patriotizmu i ljubavi prema domovini, koji Bosanci i Hercegovci iskazuju diljem svijeta.

Naš politički narativ je inovativan u odnosu na sve druge, naša su mjerila drugačija, naše su namjere iskrene, jer mi želimo da budemo pokret časnih i odvažnih ljudi koji imaju hrabrosti da **ODLUČNO** krenu NAPRIJED!

Bosni i Hercegovini je potreban reset sistema i moralna obnova društva! Time je prožet Program pokreta NAPRIJED, kao i ostali akti u kojima smo iznijeli vizije budućnosti naše domovine.

Obraćanje nosioca liste Kenana Burića

Dragi sugrađani, „Napravite državu u sebi, bit će izgrađena oko vas!” Napustimo lične interese, čuvajmo interese naše zajednice. Jedino na taj način možemo opstati. U protivnom, izgubit ćemo sve, pa i državu. Danas, pored obrazovanja, napretka u tehnologiji i kulturi, sve je više nereda na Zemlji. Nestaje zadovoljstva, mira i harmonije. Narušena je ljudska sloboda. Bez obzira na to pod kakvim okolnostima djelujemo, uz VAŠU prisutnost i riječ mi možemo samo ići NAPRIJED! Moje ime je Kenan Burić i imam čast da budem nosilac liste za općinu Maglaj na predstojećim lokalnim izborima ispred stranke Naprijed! Ova lista okuplja ljude koji su spremni posvetiti se radu za opće dobro, ljude koji vjeruju u snagu zajedništva i posvećenost našoj općini. Naš program temelji se na konkretnim mjerama i politikama koje su ključne za unapređenje života u našoj zajednici.

Bez vašeg povjerenja i podrške, naši naponi neće biti mogući. Zajedno možemo osnažiti našu zajednicu i učiniti Maglaj mjestom sigurnosti i ponosa. Vaša uloga je ključna u unapređenju naše lokalne zajednice!



Prvo, posvetit ćemo se efikasnom upravljanju imovinom općine. Naša vizija je da našu Gradinu pretvorimo u kulturni centar, simbol naše baštine i ponosa.

Drugo, kontinuirana podrška porodicama šehida i poginulih boraca osigurava da ni jedna porodica ne bude zaboravljena. Povećanjem iznosa penzija i invalidnina te pružanjem konkretne pomoći osiguravamo dostojanstven život za sve porodice.

Treće, unapređenje Centra za socijalni rad donijet će vidljive promjene. Povećat ćemo kapacitete i poboljšati usluge kako bi svaki građanin imao pristup potrebnoj podršci.

Četvrto, poboljšat ćemo uslove stanovanja i uređenja naselja. Svako naselje zaslužuje čistu vodu, sigurnu infrastrukturu i uređene zelene površine.

Peto, kulturni i sportski razvoj Maglaja će se unaprijediti zahvaljujući našim naporima, osiguravajući svima priliku za rekreaciju i kulturno uzdizanje.

Obraćanje kandidatkinje Selme Hadžić



Dragi sugrađani, Imam čast biti prva žena na listi stranke Naprijed! za lokalne izbore. Kao dugogodišnja aktivistkinja i članica naše zajednice, vjerujem da je snaga našeg zajedništva ključna za postizanje boljeg života za sve nas.

„Napravite državu u sebi, bit će izgrađena oko vas!”

U vremenu kada su izazovi veliki, pozivam vas da zajedno napustimo lične interese i čuvamo interese naše zajednice. Samo zajedničkim naporima možemo osigurati svjetliju budućnost za sve. Danas, uprkos napretku u obrazovanju, tehnologiji i kulturi, suočavamo se s mnogim problemima. Naša misija je da vratimo zadovoljstvo, mir i harmoniju u naše živote.

Naš program usmjeren je na konkretne mjere koje će donijeti vidljive promjene.

Vaše povjerenje i podrška ključni su za ostvarenje ovih ciljeva. Zajedno možemo osnažiti našu zajednicu i učiniti Maglaj mjestom gdje se svi osjećamo sigurni i ponosni.

Pozivam vas da se pridružite našoj misiji i zajedno gradimo bolju budućnost za sve nas.

Prvo, zalažemo se za efikasno upravljanje imovinom općine. Naša vizija je pretvoriti Gradinu u kulturni centar, simbol naše baštine i ponosa.

Drugo, podrška porodicama šehida i poginulih boraca je prioritet. Povećat ćemo penzije i invalidnine te pružiti konkretnu pomoć kako bismo osigurali dostojanstven život za sve porodice.

Treće, unaprijedit ćemo Centar za socijalni rad. Povećat ćemo kapacitete i poboljšati usluge kako bi svaki građanin imao pristup potrebnoj podršci, a poseban fokus stavit ćemo na žene i djecu.

Četvrto, poboljšat ćemo uslove stanovanja i uređenja naselja. Svako naselje zaslužuje čistu vodu, sigurnu infrastrukturu i uređene zelene površine. Žene, kao stubovi svojih porodica, zaslužuju miran i siguran dom za svoje najmilije.

Peto, kulturni i sportski razvoj Maglaja dostići će novi nivo zahvaljujući našim naporima. Svaki građanin imat će priliku za rekreaciju i kulturno uzdizanje, a posebno ćemo podržavati žene u sportu i kulturi.

Provjereni ljudi za novo Općinsko vijeće!

MAGLAJ Donosimo listu kandidata za općinsko vijeće Maglaj



4

Erna Mejrić

Erna Mejrić, profesorica njemačkog jezika i kandidatkinja za Općinsko vijeće Maglaj, posvećena je unapređenju obrazovanja kroz inovativne metode u nastavi stranih jezika. Organizuje razgovore na njemačkom jeziku kako bi učenici razvili govorničke vještine i samopouzdanje. Koristi simulacije stvarnih situacija, integraciju aplikacija, online resursa i video materijala kako bi nastava bila zanimljivija i dinamičnija. Uvođenjem njemačkih filmova, muzike i knjiga, omogućava učenicima bolje razumijevanje kulture i jezičnih nijansi. Prilagođava nastavu potrebama i interesima učenika, pruža konstruktivne povratne informacije i razvija strategije za poboljšanje njihovih vještina. Kao članica Općinskog vijeća, Erna će se, prije svega, zalagati za unapređenje obrazovnog sistema i podršku svim učenicima u Maglaju.



5

Ibrahim Smajlović

Ibrahim je kandidat za Općinsko vijeće Maglaj. Završio je srednju školu za mašinskog tehničara u Maglaju. Trenutno je absolvent na Mašinskom fakultetu na Univerzitetu u Zenici. Svršenik je obuke za programiranje ABB robota u saradnji sa kompanijom DKR. Trenutno radi kao tehničar kontrolor u održavanju u firmi Natron-Hayat d.o.o. Maglaj, gdje se bavi održavanjem postrojenja, nabavom dijelova, izradom dokumentacije i unapređenjem postrojenja. Bio je član upravnog odbora asocijacije studenata u Zenici (2019-2021). Bio je član tima za izradu tehničke dokumentacije projekta Gehause HGB tokom stručne prakse (april-juni 2022). Također, volontirao je u Fondaciji Hastor, radeći sa djecom i organizirajući različite događaje.



6

Almir Delić

Almir je kandidat za Općinsko vijeće Maglaj. Roden je 19.01.1986 godine u Doboju, a trenutno nastanjen u Maglaju. Završio je Opštu gimnaziju Edhem Mulabdić u Maglaju. Diplomirani je žurnalist, a diplomirao je na FPN-u u Sarajevu. Dugo godina se bavio rukometom.

Almir je poznati muzičar i pjevač, koji je nakon završene rukometne karijere uplovio u muzičke vode. Popularnost je stekao svojim muzičkim projektima i nastupima, a njegovo ime je poznato u kontekstu izvođenja pjesama bliskih srcu i kulturnom naslijeđu regiona. Svojom talentom je brzo osvojio srca mnogih ljudi, a svojom požrtvovanošću zaslužio povjerenje svojih sugrađana.



8

Elvedin Mustafić

Elvedin Mustafić kandidat je za Općinsko vijeće Maglaj. Završio je srednju stručnu školu za prodavača u Maglaju 2001., godine te IV stepen stručne spreme odsjeka za informatiku 2002. godine. Osnivač je i vlasnik servisa "Temiz" koja se obavi održavanjem zgrada i poslovnih prostora od 2021. godine. Također, od 2021. godine je zamjenik predsjednika MZ Kopicice, uspješno rukovodi organizacijom i koordinacijom aktivnosti zajednice, te predsjednik Udruženja šehidskih porodica MZ Kopicice od 2022. godine, gdje izuzetno uspješno vodi udruženje i organizira memorijalne aktivnosti. Predsjednik je Upravnog odbora Udruženja vodovoda Duba od 2022. godine te predsjednik vijeća roditelja MSŠ Maglaj. Inicijator je i urednik Spomen-sobe u Kopicama, a član je Vijeća i koordinator OO Put spa Čobe – Željezno polje.



9

Sakiba Redić

Sakiba Redić, nastavnica historije, kandidatkinja za Općinsko vijeće Maglaj, posvećena je unapređenju obrazovanja svojih učenika kroz inovativne metode i integraciju različitih aspekata učenja. Koristi rasprave, debate, projekte, filmove i digitalne alate kako bi obogatila lekcije i angažirala učenike. Sakiba jasno objašnjava složene historijske događaje i prilagođava nastavu potrebama učenika, te suraduje s kolegama na stvaranju integriranih planova nastave. Također, koristi geografske informacije za bolje razumijevanje historijskih događaja, što omogućava jedinstveno obrazovno iskustvo. Kao članica Općinskog vijeća, Sakiba će se zalagati za poboljšanje obrazovnog sistema i stvaranje boljih uvjeta za sve učenike u Maglaju.



10

Edin Đuhera

Edin Đuhera kandidat je za Općinsko vijeće Maglaj. Edin je preduzetnik koji se bavi uvozom automobila iz EU i osnivač je airsoft kluba. U oblasti uvoza automobila, Edin upravlja nabavkom, transportom i prodajom vozila iz Evropske unije. To uključuje pregovaranje s dobavljačima, organizaciju transporta i pružanje usluga registrovanja i servisa automobila. Kao osnivač airsoft kluba, Edin organizuje airsoft igre i takmičenja, upravlja resursima kluba i promovise članstvo. Njegovo iskustvo u oba sektora pokazuje sposobnost upravljanja različitim poslovnim aktivnostima i strast za sportom i zajednicom.



11

Amila Suljaković

Amila Suljaković kandidatkinja je za Općinsko vijeće Maglaj. Studentica je socijalne pedagogije, što znači da se obrazuje u oblasti koja se fokusira na pružanje podrške i pomoći ljudima, posebno u edukativnim i socijalnim kontekstima. Njen studijski program obuhvata razvoj i obrazovanje djece, pomoć u prevazilaženju socijalnih problema, rad u zajednici i pružanje emocionalne podrške. Amila se bavi razumijevanjem potreba i izazova ljudi, razvijanjem vještina za rad s njima, uključujući komunikaciju i empatiju, te praktičnim radom u školama, centrima za socijalni rad i nevladinim organizacijama. Također, učestvuje u projektima i istraživanjima vezanim za socijalnu politiku i obrazovne programe, pružajući prilike za značajan doprinos zajednici i poboljšanje kvaliteta života pojedinaca.



12

Ramiz Mašić

Ramiz Mašić kandidat je za Općinsko vijeće Maglaj. Ramiz je penzionisani policajac koji je tokom karijere bio vođa saobraćajnog sektora i istražitelj. Kao vođa sektora, upravljao je saobraćajnim operacijama, nadzirao provođenje saobraćajnih zakona i rad na poboljšanju sigurnosti. Kao istražitelj, bavio se vođenjem kriminalnih istraga, prikupljanjem dokaza i saradnjom s drugim policijskim odjelima. Njegovo iskustvo uključuje donošenje odluka, vođenje tima i analitičke vještine. Penzionisanjem, Ramiz može koristiti svoje znanje kao savjetnik, mentor ili učitelj u oblasti saobraćaja i bezbjednosti te se angažovati u zajedničkim aktivnostima.



13

Zarfa Turčinović

Zarfa Turčinović kandidatkinja je za Općinsko vijeće Maglaj. Završila je srednju ekonomsku školu i ima iskustvo kao trgovac, gdje je radila 8 meseci. Trenutno je zaposlena u firmi Excell Assembles. Završetak srednje ekonomske škole ukazuje na njeno obrazovanje u oblasti ekonomije, poslovanja, finansija i računovodstva. Ovo obrazovanje pruža osnovne vještine i znanja koja su korisna u različitim poslovnim ulogama. Njeno iskustvo kao trgovac, iako relativno kratko, uključivalo je zadatke kao što su prodaja proizvoda, rad sa kupcima, upravljanje zalihama i pružanje usluga korisnicima. Ovo iskustvo može pomoći u razvijanju komunikacijskih vještina, prodajnih vještina i sposobnosti za rješavanje problema.



14

Aldin Mejrić

Aldin Mejrić kandidat je za Općinsko vijeće Maglaj. Po struci je inženjer saobraćaja koji se ističe svojom komunikativnošću, snalažljivošću i sposobnošću za timski rad. Njegova sposobnost jasne i efikasne komunikacije s kolegama, klijentima, lokalnim vlastima i javnošću ključna je za uspješno planiranje i implementaciju saobraćajnih projekata. Ove vještine pomažu u razumijevanju potreba korisnika i rješavanju problema i nesuglasica. Snalažljivost mu omogućava brzo rješavanje kompleksnih i nepredviđenih problema u saobraćaju, kao što su nesreće i kvarovi infrastrukture. Njegova sposobnost da efikasno funkcioniše u timu doprinosi koordinaciji između stručnjaka kao što su urbanisti, arhitekti i vladini zvaničnici, čime poboljšava kvalitet i efikasnost saobraćajnih projekata.



15

Nagib Hasanić

Nagib je kandidat za Općinsko vijeće Maglaj. Tokom karijere iz oblasti elektro struke stekao veliko znanje i iskustvo u radu s električnim sistemima i opremom. Na vlastitu inicijativu pokrenuo je razvoj Starog grada i oživljavanje tvrđave, a angažovanje u lokalnoj zajednici kao općinski vijećnik može biti dragocjeno. Njegova posvećenost oživljavanju starog dijela grada i radna etika omogućili su da mnogi mediji izvještavaju o njegovim projektima koji uključuju obnovu i osnaženje stare utvrde. Do sada je samoinicijativno djelovao, a kao općinski vijećnik namjera je da vrijeme koje je koristio za projekte i angažovanje u lokalnoj zajednici prenese kroz djelovanje u općinskom vijeću. Cilj njegovog djelovanja uvijek će biti Stari grad, razvoj turizma, zaštita i obnova kulturno-historijskog naslijeđa i kreiranje i upravljanje brendom koji ima Općina Maglaj.



Suad Mujkanović kandidat je za Općinsko vijeće Maglaj. Pored toga, Suad je vozač hitne medicinske službe u Maglaju, gdje igra ključnu ulogu u pružanju hitne medicinske pomoći i transportu pacijenata. Njegove dužnosti uključuju sigurno upravljanje vozilom hitne pomoći, što je od esencijalne važnosti za brzinu i efikasnost u hitnim situacijama. Suad je odgovoran za pridržavanje svih bezbjednosnih i operativnih procedura kako bi se osigurala sigurnost pacijenata i medicinskog osoblja tokom transporta. Osim toga, važna je njegova sposobnost za efikasnu komunikaciju i koordinaciju s medicinskim osobljem, kao i dobro poznavanje lokalnog terena, uključujući najbrže i najsigurnije rute do bolnica i drugih medicinskih ustanova.

17

Suad Mujkanović



Bahrija Zahirović kandidat je za Općinsko vijeće Maglaj. Fokus njegovog rada bit će na problemu vodosnabdijevanja. Svako domaćinstvo zaslužuje pouzdan pristup čistoj vodi, što u Maglaju nije slučaj zbog čestih nestanaka vode i neadekvatne infrastrukture. Kao predstavnik, zalaže se za modernizaciju vodovodne mreže, zamjenu starih cijevi i uvođenje sistema za smanjenje gubitaka vode. Cilj je osigurati stabilno i čisto snabdijevanje vodom za sve porodice u Maglaju, uz ulaganje u nove tehnologije i sredstva iz fondova EU. Smatra da je potrebna edukacija građana o važnosti štednje vode. Njegova borba za poboljšanje kvaliteta života u zajednici traži vašu podršku kako bi se osiguralo da niko ne mora brinuti o osnovnim potrebama poput pristupa vodi.

22

Bahrija Zahirović



Muhamed je kandidat za Općinsko vijeće Maglaj. Inače, on je penzionisani policijski službenik koji je, nakon svoje karijere u policiji, ostao posvećen društvenom radu i doprinosu zajednici. Kroz posao je stekao iskustvo u radu sa zakonodavstvom, održavanju javnog reda i sigurnosti, kao i upravljanju kriznim situacijama. Njegova predanost društvenom radu pokazuje želju za korištenjem svojih vještina za poboljšanje zajednice. To može uključivati volontiranje, rad sa organizacijama koje se bave socijalnim pitanjima ili inicijative za unapređenje lokalnih usluga. Njegov angažman može obuhvatiti organizaciju događaja, rad sa mladima, podršku humanitarnim projektima ili saradnju sa lokalnim institucijama za unapređenje kvaliteta života.

19

Muhamed Muminović



Ismeta je kandidatkinja za Općinsko vijeće Maglaj. Završila je srednju administrativnu upravnu školu u Maglaju. Uspješno se bavila privatnim biznisom dugi niz godina. Ona je osoba koja se ističe u više oblasti. Efikasno funkcioniše u timskom okruženju, što uključuje saradnju, podršku kolegama i dijeljenje resursa. Njena sposobnost jasne komunikacije doprinosi uspješnoj saradnji i rješavanju nesuglasica. Također, Ismeta može preuzeti lidersku ulogu, organizirati zadatke, motivirati članove tima i donositi strateške odluke. Njena posvećenost društvenoj zajednici pokazuje želju za doprinosom općtem dobru, što uključuje volontiranje, angažman u društvenim projektima i podršku lokalnim inicijativama. Ismeta je posvećena unapređenju kvaliteta života u svojoj zajednici.

21

Ismeta Fetić



7

NAPRIJED!

Dženana Čakrama



NAPRIJED!

Nova Bosanska Politika: Pokret Naprijed! Bosna i Hercegovina

Naprijed! Bosna i Hercegovina je politički pokret temeljen na platformi Nove Bosanske Politike, koji uvodi inovativan politički narativ s jasno definiranim ciljevima.

Mi nastojimo da unaprijedimo Bosnu i Hercegovinu kroz konkretna rješenja za političke izazove, usmjeravajući se na pozitivne promjene umjesto na destabilizirajuće faktore i negativne kampanje. Kao pokret za transformaciju i ozdravljenje bosanskohercegovačkog društva, fokusiramo se na brigu o svakom čovjeku od rođenja do kraja života. To uključuje osiguranje pravnog okvira koji garantuje sigurnost i dostojanstvo života za sve ljude u Bosni i Hercegovini. Također, naglašavamo potrebu za moralnom obnovom društva kao osnovom za izgradnju zdrave zajednice.

Iseljeništvo i dijaspora predstavljaju ključni potencijal za našu domovinu, dok mladi i obrazovani kadrovi čine naše najveće bogatstvo koje treba očuvati i unaprijediti.

NAPRIJED!

Mehmedović:

Snaga bosanskog duha vodi nas NAPRIJED!

Poštovani,

svako od nas treba sebi postaviti logično pitanje: Zašto Naprijed?

Nakon agresije, Bosna i Hercegovina bila je duboko podijeljeno društvo, ali s ogromnim političkim kapitalom i ugledom u svijetu zbog vođenja odbrambeno-oslobodilački rat protiv mnoštva neprijatelja.

Etničku podjelu, koju su proizveli naši susjedi, vrijeme je dodatno učvrstilo, što je dovelo do podijeljenosti bh. društva u gotovo svim aspektima. Takvo stanje, u okvirima dejtonskog ustavno-pravnog uređenja, postaje neodrživo. Pozitivni politički kapital vremenom se topio da bi danas dostigao svoj minimum. Ujedinjenje bosanskog društva je imperativ političkog pokreta NAPRIJED. Najmanje što nas spaja je bosanska državnost, pripadnost državi Bosni i Hercegovini, a to nas je spajalo i kroz povijest.

Zašto NAPRIJED?

Zato što je status quo postao model koji će nas preskupo koštati kao državu. I danas smo zarobljeni u tom stanju, bez mogućnosti institucionalnog odgovora na izazove današnjice. Nove geopolitičke okolnosti i izazovi su pred Bosnom i Hercegovinom.

Naši mladi odlaze zbog pravne i životne nesigurnosti uzrokovane teškom političkom situacijom u Bosni i Hercegovini. Ne vide budućnost ovdje. Zato treba NAPRIJED! Dok cijene rastu, plate stagniraju. Ne oslanjajte se na statistike; pogledajte šta možete kupiti za svoju platu. Vrijeme je da se zapitamo idemo li u pogrešnom smjeru. Moralna obnova društva je imperativ današnjice u Bosni i Hercegovini! Elementarni moralni principi su obaveza svakog člana zajednice. Zato treba NAPRIJED! Pokret koji će politikom kvaliteta obezbijediti osnovne vrijednosti u političkom životu naše zajednice i promijeniti negativan pogled na politiku i političare. NAPRIJED je već drugačiji od ostalih!

ZAŠTO NAPRIJED?

Zato jer je MISIJA ovog pokreta upravo briga o svakom bh. čovjeku od rođenja do kraja života.

Djelovati kao opoziciona stranka u Bosni i Hercegovini i izaći na izbore, a s obzirom na opću ekonomsku i društvenu krizu, bez sumnje je "Sizifov posao".

No, postoji čuvena poruka Lava Nikolajeviča Tolstoja, ako se jedna grupa nečasnih ljudi domogne vlasti, nužno je da se nađe grupa časnih ljudi da im se suprotstavi.

Ovo bi mogao biti jak motiv da se neko danas, posebno mladi ljudi, odluči i odvaži politički angažirati. Bosna i Hercegovina je posebna zbog svog jedinstvenog uređenja temeljenog na Dejtonskom sporazumu. Kao tranzicijska postsocijalistička država, postala je hibrid komunizma i kapitalizma, bez socijalne osjetljivosti. Iako ima parlamentarnu demokratiju, vladajuće etničke oligarhije čine je autokratskom. Sadašnji vlastodršci izgradili su tri zasebna režima po etnonacionalnom konceptu. Trojka, odnosno ponašanje lidera ovih strana (SDP, NiP, NS), u bitnom se ne razlikuje od svojih prethodnika na vlasti. Jednostavno se čini kao da nema izlaza i rješenja ovog zamršenog čvora. Zato treba NAPRIJED! Alternativa mora dati nadu Bosni i Hercegovini te njenim građanima. Populizam je postao globalni trend, a razvojem društvenih mreža, ratnohuškačka retorika i govor mržnje u BiH ozbiljno su ugrozili multikulturalno naslijeđe naše zemlje.

I najvećim svjetskim umovima teško je definirati političke i ideološke trendove koji Bosnu i Hercegovinu vuku u srednji vijek. S pozicije teorije političkih doktrina vrlo je teško razvrstati stranke na lijevicu, centar i desnicu. Političke anomalije stvaraju defetizam i beznađe, pa malo idealista pokušava promijeniti situaciju. Nekolicina njih okupila se oko stranke NAPRIJED.

Vjerujemo u nesalomljiv bosanski duh, koji kroz historiju nalazi odgovore na sve izazove. Bosanski duh oživljava patriotizam i ljubav prema domovini, koju Bosanci svakodnevno iskazuju širom svijeta. Time je prožet Program pokreta NAPRIJED, kao i sve ono čime smo iznijeli viziju budućnosti naše domovine.

Naša hrabrost da politički djelujemo unatoč "nemogućim misijama" dovoljno govori o nama. Želimo pokazati da smo drugačiji, s inovativnim političkim narativom i iskrenim namjerama. Naša su mjerila drugačija jer težimo biti pokret časnih i odvažnih ljudi koji imaju hrabrosti da ODLUČNO krenu NAPRIJED!

Našoj domovini treba reset sistema i drugačiji kadrovski potencijal. Prije svega, treba joj društvo kompetencija i znanja, društvo poštenih i čestitih kadrova čiji je prag tolerancije na korupciju nulti.

E, zato NAPRIJED treba našoj domovini! Snaga bosanskog duha leži u našoj sposobnosti da prkosom i odlučnošću krčimo puteve koji vode NAPRIJED!

Zvijezde, koraci i novi početak: Otkrijte simboliku logotipa NAPRIJED!

Logo NAPRIJED! sastoji se od dva elementa: čovjeka i zvjezdica.

Prikaz čovjeka koji korača naprijed simbolizira posvećenost političkog subjekta NAPRIJED! ka napretku. Zvijezde predstavljaju našu domovinu Bosnu i Hercegovinu, a istovremeno simboliziraju i Evropsku uniju, kojoj NAPRIJED! nastoji pridružiti našu domovinu.

Sam tekst "NAPRIJED" na logu blago je nagnut prema naprijed, što dodatno naglašava dinamiku za iskorakom i izlaskom iz stagnacije i teškoća koje nas trenutno opterećuju.

NAPRIJED za nas nije samo riječ, već obećanje, poziv na akciju i poziv na buđenje kolektivne svijesti. Boje našeg logotipa – plava i žuta – odabrane su kako bi odrazile simboliku zastave Bosne i Hercegovine, ali i zbog njihovog dubljeg značenja. Plava boja povezuje se s povjerenjem, lojalnošću i stabilnošću, dok žuta simbolizira optimizam, nadu i novi početak. Zajedno, ove boje šalju poruku da je NAPRIJED! politički subjekt na kojeg se možete osloniti da Bosnu i Hercegovinu povede NAPRIJED!.

Država kao imperativ, sigurnost, moralna obnova društva, iseljeništvo, ekologija, mladi, neki su od temeljnih principa na kojem mi iz pokreta NAPRIJED! gradimo viziju dostojanstvenog i sigurnog života za sve građane Bosne i Hercegovine. Naša misija je da, kroz političku scenu BiH, postanemo pokret za transformaciju i ozdravljenje bosanskohercegovačkog društva, brinući o svakom čovjeku od rođenja do kraja života.

Pozivamo sve građane da budu dio promjena, da pokažemo bosanski inat kada je najteže. Naša budućnost je onakva kakvu želimo. Snaga bosanskog duha leži u našoj sposobnosti da s prkosom i odlučnošću krčimo puteve koji vode NAPRIJED!



NAPRIJED BOSNA I HERCEGOVINA!

Zmaja od Bosne 7
71 000 Sarajevo
info@naprijed.ba
033/862 535
www.naprijed.ba